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Κοινοτική Χοροεσπερίδα στο Harrow
/ Ομογένεια

Οργανώθηκε με μεγάλη επιτυχία, την Κυριακή 10 Νοεμβρίου 2019, η 
Ετήσια Χοροεσπερίδατης Ελληνορθόδοξης Κοινότητας Αγίου 
Παντελεήμονος στο Harrow ΒΔ Λονδίνου.

Σε αυτήν συμμετείχαν πολλά μέλη και φίλοι της Κοινότητας, όπως επίσης και οι 
εξής εκλεκτοί προσκεκλημένοι και επίσημοι: Πρωτοπρ. Βασίλειος 
Παπαθανασίου, ως εκπρόσωπος του Σεβ. Αρχιεπισκόπου Θυατείρων & 
Μ.Β. κ. Νικήτα, ο Αντιδήμαρχος του ΔήμουHarrowCllr. GhazanfarAli, ο τοπικός 
Βουλευτήςτης εκλογικής περιφέρειας HarrowEastRt. Hon. BobBlackman και ο Αν. 
Ύπατος Αρμοστής της Κύπρου στο Λονδίνο κ. Νικόλαος Τ. Μανώλης.

Το φαγητό ήταν πλουσιότατο και νοστιμότατο, η λαχειοφόρος αγορά είχε 
ιδιαίτερη επιτυχία, η μουσική (με τους Γιώργο Γρηγορίου και Νίκο Σαββίδη) ήταν 
εξαίσια και όλοι απόλαυσαν την όμορφη εκδήλωση.
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Οι προσκεκλημένοι απευθύνθηκαν στους συνδαιτυμόνες με εγκάρδια 
λόγια. Συγκεκριμένα:

Ο Αντιδήμαρχος του Harrow, εξέφρασε τον ενθουσιασμό του για τα επιτυχημένα 
έργα της Κοινότητας και προσέφερε θερμές ευχές για την συνέχιση της 
αγιογράφησης του Ι.Ν. Αγ. Παντελεήμονος και Αγ. Παρασκευής.

Ο Βουλευτής, πάντα ευπροσήγορος και Φιλέλληνας, κατ’ αρχάς ευχαρίστησε την 
Κοινότητα για την πολυετή στήριξη και θερμή υποδοχή που του παρέχει πάντα και 
συνεχάρη τους μουσικούς. Κατόπιν αναφέρθηκε -με τιμή και σεβασμό- στις 
εκδηλώσεις της ημέρας, τις αφιερωμένες στη Μνήμη των Πεσόντων κατά τον Α’ 
Παγκόσμιο Πόλεμο.Υπογράμμισε ότι στην περιοχή του Harrow ομιλούνται όλες οι 
γλώσσες του κόσμου και όλες οι εθνικές μειονότητες ζουν στην περιοχή αυτή με 
Ειρήνη και Ομόνοια!

Ύστερα ομίλησε με έμπνευση, με επιστημοσύνη και με φιλελληνικό ύφος για τον 
μεγάλο ιστορικό αντίπαλο του Ελληνισμού, την Τουρκία. Αναφέρθηκε με θάρρος 
και παρρησία για την παράνομη εισβολή και κατοχή της Τουρκίας στην Κύπρο και 
πρόσφατα και στη Συρία. Δεν δίστασε να περιγράψει ως «εχθρική και βίαιη 



συμπεριφορά» την αντίδραση της Τουρκίας στο ζήτημα της εξόρυξης φυσικού 
αερίου στην ΑΟΖ της Κύπρου. Ήταν ιδιαίτερα ξεκάθαρος στην αντιμετώπιση του 
Κυπριακού ζητήματος, λέγοντας πως «πρέπει να βεβαιωθούμε ότι στοχεύουμε σε 
διευθέτηση του Κυπριακού προβλήματος και θα πρέπει να επηρεάσουμε τη 
Βρετανική Κυβέρνηση για να λύσουμε το Κυπριακό»!

 

 

Ο εκπρόσωπος του Σεβασμιωτάτου μετέφερε τις ευχές και προσευχές του 
Αγίου Θυατείρων. Χαρακτήρισε την Κοινότητα Αγ. Παντελεήμονος ως πολύ 
ισχυρή, η οποία του είναι ιδιαίτερα αγαπητή. Υπογράμμισε δε, με έμφαση, πως οι 
Ελληνορθόδοξοι Ομογενείς δεν ξεχνούν ποτέ τις ρίζες και τον τόπο καταγωγής 
τους. Ανέφερε μάλιστα, με νόημα, πως τα δένδρα χωρίς ρίζες καταντούν σαν τις 
καλαμιές στον κάμπο, που πέφτουν όταν φυσήξει δυνατός αέρας.

Στη συνέχεια τον λόγο πήρε ο Αν. Ύπατος Αρμοστής της Κύπρου στο Λονδίνο, ο 
οποίος αφού ευχαρίστησε την Κοινότητα για την ευγενική πρόσκληση, αναφέρθηκε 
κατ’ αρχάς στην Ημέρα Μνήμης και στην επέτειο 101 ετών από τη λήξη του Α’ 
Παγκοσμίου Πολέμου.Τόνισε, με έμφαση, πως η Κύπρος προσέφερε 16.000 
στρατιώτες για να πολεμήσουν στο Μακεδονικό Μέτωπο κατά τον Α’ Παγκόσμιο 



Πόλεμο και 30.000 στρατιώτες στον Β΄ Παγκόσμιο Πόλεμο. Τέλος, ευχαρίστησε 
όλους εκείνους από την Βρετανική πλευρά, που υποστηρίζουν την Κύπρο και μια 
δίκαιη λύση στο χρονίζον Κυπριακό πρόβλημα.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας Δρ. Παναγιώτης Προκοπίου ευχαρίστησε όλους 
για τη συμμετοχή τους στα μεγάλα έργα που πραγματοποιήθηκαν στην Κοινότητα 
τα τελευταία χρόνια. Ειδικά δε, ευχαρίστησε όλους και όλες που συμμετείχαν στη 
διοργάνωση της Χοροεσπερίδας και τους ανέφερε ονομαστικά. Στη συνέχεια 
ομίλησε αναφερόμενος στην ιστορία της Κύπρου και στις εξελίξεις των 
τελευταίων δεκαετιών, αναφορικά με το Κυπριακό πρόβλημα, τονίζοντας και 
υπογραμμίζοντας πως: δεν πρέπει να επιτρέπεται πλέον στην Τουρκία να συνεχίζει 
να συμπεριφέρεται με τον τρόπο που συμπεριφέρεται, αγνοώντας το Διεθνές 
Δίκαιο.

Μετά τις ομιλίες ακολούθησε Χορός, στον οποίο συμμετείχαν πολλοί από τους 
συνδαιτυμόνες.

 

 

Η διασκέδαση συνεχίστηκε μέχρι αργά και όλοι έμειναν απόλυτα ευχαριστημένοι!


